Wird diese Nachricht nicht richtig dargestellt, klicken Sie bitte hier.



BITS und schuhe.de - Sofort-Paket für mehr Online-Umsatz

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Corona-Krise ist dramatisch, die Möglichkeit, im Sport-, Mode- und Textilbereich stationäre Umsätze zu erzielen, wurde Ihnen vom Gesetzgeber temporär genommen. Eine Lockerung dieser Maßnahme ist aktuell nicht in Sicht. Daher haben wir, Brandt Software-Produkte (BSP), mit der ANWR ein Paket für die schnelle Integration auf schuhe.de geschnürt:

- Jeder Händler kann kurzfristig auf schuhe.de online gehen, BSP übernimmt die Einrichtung des BITS-Systems und aktiviert die Kommunikation mit schuhe.de.
- 2. Sie kontaktieren Ihren persönlichen ANWR-Berater oder das Team der ANWR-Media (schuhe.de) und bitten um die Aufschaltung.
- 3. Sie müssen dann lediglich die von Endkunden bestellte Ware absortieren.
- 4. Zur Teilnahme erhalten Sie von ihrem ANWR-Berater die notwendigen Unterlagen/Verträge.
- 5. BSP berechnet die Schnittstelle BITS-schuhe.de monatlich mit € 10,00 plus 0,4% Umsatzprovision pro erzieltem Verkauf (Modul "BITS KuBe Small Business", ohne Kündigungsfrist).
- 6. Die Liveschaltung und Einrichtung seitens BSP erfolgen im Rahmen dieses Sofort-Paketes kostenlos.

Mit diesem Online-Sofort-Paket haben wir gemeinsam mit ANWR für Sie neue Umsatzmöglichkeiten geschaffen, die Sie ohne große zeitliche und finanzielle Investitionen umsetzen können.

Wenn Sie Interesse an der Umsetzung oder Fragen haben, melden Sie sich bitte zunächst bei Ihrem persönlichen ANWR-Berater oder beim Team der ANWR-Media. ANWR gibt Ihr Interesse dann an BSP weiter. Das BSP-Vertriebsteam unterstützt Sie bei der Einrichtung Ihres BITS-Systems (E-Mail: support@brandt-software-produkte.de oder über unser Ticketsystem).

Aus technischen Gründen versenden wir diese Rundmail an alle BITS-Anwender, unabhängig von Branche und Verbundgruppe.

Bitte bleiben Sie gesund!

Dr. Björn Brandt

Jörg Dufner

Torsten Hahn

Ralf Leveringhaus

Wenn Sie diese E-Mail nicht mehr empfangen möchten, können Sie diese hier kostenlos abbestellen.

Brandt Software-Produkte GmbH Dr. Björn Brandt Benzstr. 2a 63741 Aschaffenburg Deutschland

+49 6021 4986-0
info@brandt-software-produkte.de
www.brandt-software-produkte.de
CEO: Dr. Björn Brandt, Dipl.-Ing. Torsten Hahn; Einzelprokura: Jennifer Brandt, M. Sc.
Register: 63741 Aschaffenburg HRB 3516
Tax ID: DE 132 100 466
Fax: +49 6021 4986-12

Haftungshinweis:

Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle übernehmen wir keine Haftung für die Inhalte externer Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich.

Disclaimer:

An allen Webseiten inklusive, Layout, Quelltext, Software und deren Inhalte besitzen die Brandt Software-Produkte GmbH der der jeweils angegebene Anbieter oder Hersteller das Urheberrecht und sonstige Schutzrechte.

Das Verbreiten von Verleumdungen, ruf- oder geschäftsschädigenden Äußerungen, Inhalten mit werbendem Charakter, sowie von Beiträgen illegalen Inhalts ist untersagt. Die Brandt Software-Produkte GmbH behält sich vor, entsprechende Inhalte jederzeit zu löschen und Mitglieder von der Nutzung der Community auszuschließen.

Das Abrufen, Kopieren, Abspeichern und das Be- und Umarbeiten der Webseiten, deren Inhalte oder mit den Darstellungswerkzeugen generierten oder angezeigten Ergebnisse, im Ganzen oder in Teilen, darf allein zum privaten, nicht kommerziellen Gebrauch vorgenommen werden. Urheberrechtshinweise und Markenbezeichnungen dürfen weder verändert noch beseitigt werden.

Alle darüber hinausgehende Handlungen bedürfen einer vorherigen schriftlichen Genehmigung durch die Brandt Software-Produkte GmbH.

Der Abruf der bereitgehaltenen Informationen darf nur in einer Art und Weise geschehen, der die Nutzung des Online-Angebots der Brandt Software-Produkte GmbH durch die übrigen Besucher nicht beeinträchtigt

Die Einrichtung eines Hyper- und eines Inline-Links von anderen Webseiten auf eine der zu diesem Online Angebot gehörenden Webseiten, ohne vorherige schriftliche Zustimmung der Brandt Software-Produkte GmbH, wird ausdrücklich untersagt.

Insbesondere ist es unzulässig, die zu diesem Online-Angebot gehörenden Webseiten oder deren Inhalte mittels eines Hyperlinks in einem Teilfenster (Frame) einzubinden oder darzustellen.

Die Brandt Software-Produkte GmbH versichert Ihnen, dass Ihre persönlichen Daten mit der größten Sorgfalt und unter Einhaltung der entsprechenden Gesetze erhoben, gespeichert und behandelt werden.